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Запропонована авторамиоригінальна конструкція сухого здвоєного зчеплення 

[1] передбачає використання для керування зчепленнями важільного механізму із 

застосуванням поворотних упорів РN та рухомих кареток G  з роликами (рис.), що 

забезпечує перемикання зчеплень з високою швидкістю та практично без розриву 

потоку потужності, що покращує динаміку розгону транспортних засобів та 

зменшує енерговитрати при переключенні муфт.  

При дослідженні робочих процесів важільного механізму керування 

зчепленнями на математичної моделі [2] отримано функціональні залежності між 

положенням 1(2)G  пересувних кареток та змінами натискних зусиль 1(2)Q  в 

фрикційних парах: 1(2) 1(2) 1(2)/ ( / 1)prQ F l=   , де 
1 0 1G G =  та 

2 0 2G G =  – радіальні 

переміщення каретки; 1(2)prF – відповідні  зусилля з боку натискного диска. 

Встановлено, що завжди для обраної конструкції 
2 1Q Q  і ця нерівність 

посилюється  при збільшенні ходу 1(2) пересувної каретки G . Означений різний 

характер навантаження ведених дисків зчеплень суттєво впливає на динаміку 

передачі крутного моменту, зменшує ресурс роботи зчеплення і, відповідно, 

коефіцієнти запасу зчеплень не є рівними. 

З метою усунення означеного недоліка, запропоновано змінити профіль робочі 

поверхні поворотних упорів або її упорного диска, що 

дозволяє змінити траєкторії руху пересувних кареток і, 

відповідно, забезпечити однакові натискні зусилля 1(2)Q у 

фрикційних парах зчеплень. 

Проведений чисельний експеримент дозволив оцінити 

ефективність запропонованих конструктивних змін муфти 

зчеплення та рекомендувати раціональний профіль 

поверхні опорного диска, який забезпечує однакові 

коефіцієнти запасу зчеплення. 

Отримані результати дозволяють обгрунтовано визначати параметри приводу 

зчеплення та вказують на необхідність продовження досліджень в напрямку 

вдосконалення конструкції оригінальної двопотокової муфти. 
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